



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 14^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 28 ΙΟΥΛΙΟΥ 2016

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : **218/2016**

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

35. ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ «ΕΝΩΣΙΣ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΥΡΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΩΝ ΕΔΕΣΣΗΣ» ΓΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ

Σήμερα Πέμπτη 28 Ιουλίου 2016 και ώρα 18.30' το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 15.132/22.7.2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν παρόντα τα 18 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1	Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος)	10	Πασχάλης Αλέξανδρος
2	Βερικούκης Χρήστος	11	Πέtkος Χρήστος
3	Γιώγας Δημήτριος	12	Σαμλίδης Μιχαήλ
4	Δασκάλου Χρήστος	13	Σόντρας Ιωάννης
5	Δίου Αναστάσιος	14	Ταμβίσκου Ευτυχία

6	Ζδρου Αικατερίνη	15	Ταπαζίδης Δημήτριος
7	Ιατρίδου – Βλαδίκια Αναστασία	16	Τσιβόγλου Χρήστος
8	Κατσάρα – Βλάχου Μαρία	17	Φουνταλής Μιχαήλ
9	Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος	18	Χατζόγλου Ιωάννης

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

αν και κλήθηκαν νόμιμα

1	Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος)	6	Μάρκου Διονύσιος
2	Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας)	7	Μουράτογλου Ιωάννης
3	Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα	8	Ρυσάφης Αντώνιος
4	Δημητριάδης Βασίλειος	9	Φράγκου-Κουανίδου Ελισάβετ
5	Κούκος Γεώργιος		

Στη συνεδρίαση δεν παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός, αν και προσκλήθηκε νόμιμα για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν την κοινότητά του.

Επίσης, στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητές τους και παραβρέθηκαν οι:

α. Μεσημερίου κ. Αντώνιος Βλαδίκας

β. Παναγίτσας κ. Γεώργιος Παπαδόπουλος

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν τα θέματα.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 35^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, εξέθεσε τα παρακάτω:

Το στα με αριθ. πρωτ. 56/29.6.2016 & 59/12.7.2016 αιτήματά του προς το Δήμο, αναφέρει τα εξής:

«Κύριοι,

Ένας Ιστορικός Βρεφονηπιακός Σταθμός, το Άσυλο του παιδιού Έδεσσας, λόγω ανεπαρκών πόρων, βρίσκεται στη δυσάρεστη θέση να διακόψει τη λειτουργία του, τον επόμενο μήνα. Ύστερα από 85 χρόνια λειτουργίας και προσφοράς στις άπορες και εργαζόμενες μητέρες της πόλης μας, σήμερα η σκληρή πραγματικότητα φαντάζει αμείλικτη και οδυνηρή. Νομίζουμε ότι τρόπος υπάρχει να συνεχίσει τη λειτουργία του, θέληση δεν υπάρχει.

Σας παρακαλούμε θερμά να συζητήσετε το θέμα στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου και να προσπαθήσετε να βρεθεί μία λύση, έτσι ώστε να μην αναγκαστούμε να διακόψουμε τη λειτουργία αυτού του Βρεφονηπιακού Σταθμού, που είναι τόσο στενά συνδεδεμένο με την Έδεσσα και την ιστορία της».

«Κύριε Πρόεδρε,

Σας παρακαλούμε θερμά, στην επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, να φέρετε προς συζήτηση το θέμα του Άσυλου του Παιδιού, του οποίου, ο κίνδυνος διακοπής λειτουργίας του, ελλείψει πόρων, είναι πλέον ορατός.

Μία οικονομική ενίσχυση θα βοηθούσε να καλυφθούν άμεσες λειτουργικές ανάγκες του Βρεφονηπιακού αυτού Σταθμού».

Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στην παρευρισκόμενη Διευθύντρια του Βρεφονηπιακού Σταθμού, η οποία ενημέρωσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για την οικονομική κατάσταση του σωματείου και απάντησε σε ερωτήματα της Δημοτικής Συμβούλου κας Ευτυχίας Ταμβίσκου, όπως αναλυτικά αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Κατόπιν, δόθηκε ο λόγος στους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Ιωάννη Σόντρα και Χρήστο Δασκάλου, προκειμένου να εκφράσουν τις απόψεις τους για το θέμα, όπως αναλυτικά αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Μετά τα παραπάνω, ο Πρόεδρος πρότεινε στην επόμενη αναμόρφωση του Προϋπολογισμού του Δήμου να εγγραφεί σχετική πίστωση, προκειμένου να ληφθεί απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την επιχορήγηση του παραπάνω σωματείου.

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τις διατάξεις των άρθρων 93 & 202 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010

Αποφασίζει ομόφωνα

Στην επόμενη αναμόρφωση του Προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 2016 να εγγραφεί σχετική πίστωση, προκειμένου να ληφθεί απόφαση Δημοτικού

Συμβουλίου για την επιχορήγηση του σωματείου με την επωνυμία «Ένωση Φιλανθρωπικών Σωματείων Κυρίων και Δεσποινίδων Εδέσσης» .

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 218/2016

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.	ΤΑ ΜΕΛΗ
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ	Βερικούκης Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Δασκάλου Χρήστος, Δίου Αναστάσιος, Ζδρου Αικατερίνη, Ιατρίδου – Βλαδίκια Αναστασία, Κατσάρα – Βλάχου Μαρία,
Ακριβές απόσπασμα Έδεσσα 11.8.2016	
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.	Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Πασχάλης Αλέξανδρος, Πέtkος Χρήστος, Σαμλίδης Μιχαήλ, Σόντρας Ιωάννης, Ταμβίσκου Ευτυχία, Ταπαζίδης Δημήτριος, Τσιβόγλου Χρήστος, Φουνταλής Μιχαήλ, Χατζόγλου Ιωάννης.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ

Αποδέκτες προς ενέργεια:

- Λογιστήριο κ. Φ. Παρούτογλου

Αποδέκτες προς κοινοποίηση:

- Πρόεδρο Σωματείου «Ένωση Φιλανθρωπικών Σωματείων Κυρίων και Δεσποινίδων Εδέσσης» κα Κυβέλη Μπουραζάνη

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

- Πρ/νη Τμήματος Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου & Προμηθειών κα Μ. Καλούση
- Προϊσταμένη Δ/σης Διοικητικών & Οικονομικών υπηρεσιών κα Μ. Ρούσκα
- Αντιδήμαρχο Οικονομικών κ. Ι. Μουράτογλου